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основі інноваційних досягнень української науки. Наразі значна кількість 

досліджень присвячена змінам на ринку праці та необхідності адаптації до цих 

змін усієї системи освіти.  

Молодші покоління – вихідці з цифрових технологій, але також слід 

зосередитися на поєднанні їх навичок із творчістю. Творчість як і творчий підхід 

– це загальні терміни. Освіта відіграє вирішальну роль у розвитку творчості – не 

лише під час навчання у школі чи університеті, а й протягом усього нашого 

життя,  незалежно від того чи відбувається через формальне навчання чи через 

життєвий досвід [4]. 

Зрештою, підсумовуючи результати дослідження, вважаємо, що ПК та інші 

гаджети можуть допомагати навчати тільки тому, на що ми їх запрограмуємо. А 

для цього необхідні глибокі знання сучасних комп’ютерних систем та 

технологій. 
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Інформатика є одним із ключових предметів у сучасній освіті. Вона дає 

учням базові знання та навички, необхідні для успішної життєдіяльності в 
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цифровому світі. У зв'язку з цим, ефективність навчання інформатики є 

важливим питанням. 

Одним із перспективних напрямків підвищення ефективності навчання 

інформатики є використання онлайн-ресурсів. Онлайн-ресурси - це різноманітні 

освітні матеріали, доступні в Інтернеті. Вони включають в себе відеоуроки, 

презентації, інтерактивні завдання, віртуальні лабораторії та інші. 

Онлайн-ресурси – це різноманітні освітні матеріали, доступні в Інтернеті. 

Вони можуть бути створені освітніми установами, приватними компаніями або 

окремими особами. Онлайн-ресурси можуть бути використані для різних цілей, 

включаючи: навчання, допомогу учням (супровід), самоосвіта. 

Використання онлайн-ресурсів у навчанні інформатики має ряд переваг. По-

перше, онлайн-ресурси дозволяють учням отримувати доступ до навчального 

матеріалу в будь-який час і з будь-якого місця. По-друге, онлайн-ресурси можуть 

бути адаптовані під індивідуальні потреби учнів. По-третє, онлайн-ресурси 

можуть бути використані для створення інтерактивного та захоплюючого 

навчання. 

Однак, використання онлайн-ресурсів має і деякі недоліки. По-перше, не всі 

онлайн-ресурси є якісними. По-друге, використання онлайн-ресурсів може 

призвести до пасивності учнів. По-третє, використання онлайн-ресурсів вимагає 

від учнів певних навичок роботи з Інтернетом. 

Онлайн-ресурси можна використовувати в навчанні інформатики різними 

способами. Найбільш поширеними методами є: 

● Використання онлайн-ресурсів як основного джерела навчальної 

інформації. У цьому випадку онлайн-ресурси можуть замінити традиційні 

підручники, посібники та інші навчальні матеріали. 

● Використання онлайн-ресурсів як додаткового джерела навчальної 

інформації. У цьому випадку онлайн-ресурси можна використовувати для 

розширення та поглиблення знань учнів. 

● Використання онлайн-ресурсів для організації інтерактивного навчання. 

Онлайн-ресурси можуть бути використані для створення інтерактивних завдань, 

віртуальних лабораторій та інших форм активного навчання. 

Використання онлайн-ресурсів як основного джерела навчальної інформації 

дозволяє учням отримувати доступ до широкого спектра навчальних матеріалів, 

які можуть бути адаптовані під їхні індивідуальні потреби. Це може бути 

особливо корисно для учнів, які навчаються дистанційно або мають особливі 

освітні потреби. 

Однак, при використанні онлайн-ресурсів як основного джерела навчальної 

інформації важливо звертати увагу на якість цих ресурсів. Важливо вибирати 

ресурси, які відповідають навчальним цілям і рівню підготовки учнів. 

Використання онлайн-ресурсів як додаткового джерела навчальної 

інформації дозволяє учням розширювати та поглиблювати свої знання. Це може 

бути особливо корисно для учнів, які хочуть освоїти додаткові теми або 

отримати додаткову практику. 
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При використанні онлайн-ресурсів як додаткового джерела навчальної 

інформації важливо правильно інтегрувати їх у навчальний процес. Важливо, 

щоб онлайн-ресурси були логічно пов'язані з іншими навчальними матеріалами 

та використовувалися для досягнення конкретних навчальних цілей. 

Використання онлайн-ресурсів для організації інтерактивного навчання 

дозволяє залучати учнів до активної участі в навчальному процесі. Це може 

допомогти учням краще засвоювати матеріал і підвищити їхню мотивацію до 

навчання. 

Онлайн-ресурси можуть бути використані для створення інтерактивних 

завдань, віртуальних лабораторій та інших форм активного навчання. При виборі 

онлайн-ресурсів для інтерактивного навчання важливо звертати увагу на їхню 

якість та відповідність навчальним цілям. 

Ось деякі приклади онлайн-ресурсів, які можна використовувати в навчанні 

інформатики: 

● Відеоуроки – це один з найпопулярніших типів онлайн-ресурсів. Вони 

дозволяють учням легко і зрозуміло засвоювати новий матеріал. 

● Презентації – це ще один ефективний спосіб подання навчального 

матеріалу. Вони можуть бути використані для пояснення складних тем або для 

створення цікавого і захоплюючого уроку. 

● Інтерактивні завдання – це чудовий спосіб залучити учнів до активної 

участі в навчанні. Вони можуть бути використані для перевірки розуміння 

матеріалу, для розвитку навичок або для створення цікавого і захоплюючого 

уроку. 

● Віртуальні лабораторії – це можливість для учнів експериментувати та 

отримувати практичні навички. Вони можуть бути використані для вивчення 

різних тем інформатики, таких як програмування, комп'ютерні мережі або баз 

даних. 

Для того, щоб використання онлайн-ресурсів було ефективним, важливо 

дотримуватися таких рекомендацій 

При виборі онлайн-ресурсів для навчання інформатики важливо враховувати 

такі фактори: 

● Якість ресурсу. Важливо вибирати ресурси, які є актуальними, точними та 

якісно створеними. 

● Відповідність ресурсу навчальним цілям. Важливо вибирати ресурси, які 

відповідають навчальним цілям і рівню підготовки учнів. 

● Прийнятність ресурсу для учнів. Важливо вибирати ресурси, які є 

цікавими та зрозумілими для учнів. 

Важливо вибирати ресурси відповідно до своїх потреб. Якщо ви хочете 

вивчити новий матеріал, то вам підійдуть відеоуроки або презентації. Якщо ви 

хочете перевірити своє розуміння матеріалу, то вам підійдуть інтерактивні 

завдання. Якщо ви хочете відпрацювати практичні навички, то вам підійдуть 

віртуальні лабораторії. 

Не варто обмежуватися одним типом онлайн-ресурсів. Використання 

різноманітних ресурсів дозволить зробити навчання більш цікавим і ефективним. 
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Наприклад, ви можете поєднувати відеоуроки з інтерактивними завданнями або 

віртуальними лабораторіями. 

Крім використання готових онлайн-ресурсів, ви також можете створювати 

власні ресурси. Це дозволить вам адаптувати матеріал до своїх потреб та 

інтересів. Наприклад, ви можете записувати власні відеоуроки, створювати 

інтерактивні завдання або віртуальні лабораторії. 

Спілкування з іншими учнями та вчителями може допомогти вам краще 

зрозуміти матеріал та отримати додаткову допомогу. Наприклад, ви можете 

обговорювати з іншими учнями складні теми або звертатися до вчителів за 

допомогою з виконанням завдань. 
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